

Інформація про продукт

Опис продукту**Застосування**

Водорозчинна, готова до використання ґрунтувальна фарба, для влаштування основи під декоративні штукатурки, для внутрішніх і зовнішніх робіт. Ґрунтувальна фарба, білого кольору, з кварцовим піском для влаштування ґрунтувального і проміжного шару. Застосовується на міцних мінеральних зовнішніх і внутрішніх поверхнях, таких як штукатурки на основі вапна, гіпсу цементу, груп від Р I до Р IV, бетону, волокнистого цементу і стійких дисперсійних покриттях. Універсально застосовується в якості адгезійного "містка" для подальшого оздоблення мінеральними, дисперсійними покриттями, а також на основі силікату, силікоксанової і силіконової смоли. Зменшує і вирівнює водопоглинальні властивості мінеральних основ. Покращує обробку наступних оздоблювальних покриттів. Забезпечує оптимальну адгезію між шарами.

Властивості:

- розводиться водою, без пластифікаторів і розчинників
- екологічно чиста
- регулює водопоглинальну здатність
- оптимальна адгезія
- наноситься щіткою, валиком, розпилювачем
- висока міцність зчеплення
- подовжує час при подальшій обробці

Нанесення

Основа

Відповідні основи повинні бути сухими, міцними, чистими і стійкими. Абсорбуючі підкладки заґрунтувати з HAERING® Tiefengrund -ELF- .

Старі нестійкі покриття: Видалити повністю.

Високо абсорбуючі основи: заґрунтувати HAERING® Tiefengrund -ELF- .

Поверхні уражені цвілью і грибками:

Видалити цвіль і грибкові зараження водою під високим тиском .

Поверхні попередньо обробити **HAERING Sanitox Sanierlösung D 1051** і дати просохнути.

Плями на гіпсокартоні:

Залежно від забруднення, 1-2 рази ґрунтувати з D 1035 HAERING® GK-SPERRGRUND (з мін. 24 годинною перервою між нанесеннями).

Гіпсові штукатурки: 1 x ґрунтовка HAERING Quarzgrundierung D 1092.

Забруднені поверхні, плями з нікотину, води, кіптяви або жиру:

1 x ґрунтовка **HAERING® ISO TOPP D 1043**

1 x проміжний шар з **HAERING® GK-SPERRGRUND D 1035**

Нанесення:

Перед використанням, добре перемішати, і в нерозбавленому виді рівномірно нанести в на поверхню валиком, щіткою або розпиленням. Не застосовувати при температурах нижче + 5 ° С. Наступне перекриття приблизно через 24 години сушки при температурі + 20 ° С. Інструменти після використання промити водою.



**Технічні дані**

Склад продукту:	Полімерна дисперсія, діоксид титану, карбонат кальцію, силікати, вода, добавки, консерванти
Густина/Колір/Упакування	Густина: бл. 1,5 г/см ³ / Колір: білий / Упакування: 6 кг, 20 кг
Тонування	На тонувальній студії в системі HAERAMIX або з макс. 10% HAERING® - Vollton-und Abtönfarben.
Розведення/Нанесення	Матеріал готовий до використання, застосовувати в нерозведеному вигляді. Перед використанням, або після тривалих перерв, вміст відра ретельно перемішати . Залежно від застосування, щіткою, валиком, розпилювачем
Робоча температура	Під час нанесення і сушіння, температура повітря, продукту і підґрунтя не повинна опускатися нижче + 5 ° C
Витрати / Продуктивність	бл. 200 - 300 г/м ² відповідно. бл. 70 - 100 м ² з відра (20 кг).
Очистка інструментів /	Відразу після використання промити водою.
Час висихання	Наступну обробку проводити приблизно через 24 год., при температурі + 20 ° C і відносній вологості 65%. Висока вологість повітря і низькі температури значно затримують час сушки
Зберігання:	В сухому, прохолодному, захищеному від морозу місці. Термін зберігання в невідкритій оригінальній упаковці не менше 12 місяців.
Код продукту	M – GP01
EU-граничні показники	Кат. (A/h): 30 г/л (2010). Цей продукт містить <1 г / л VOC (Wb)
Утилізація	Порожні упаковки для вторинної переробки. Матеріал можна утилізувати як побутові відходи тільки в сухому виді, рідкі залишки продукту утилізовувати в пунктах збору старих фарб. У разі необхідності, отримувати інформацію від місцевої компанії з утилізації відходів.

Технічні рекомендації для користувачів, які ми надаємо покупцеві / виконавцеві, базуються на нашому досвіді, відповідають сучасному рівню знань в науці та практиці. Вони не є обов'язковими і не мають ніякої юридичної сили, а також не створюють ніяких додаткових зобов'язань до договору купівлі-продажу. Ми не обмежуємо покупців в можливості самостійного тестування нашої продукції на предмет їх придатності для використання за призначенням та підтвердження їх якості. Необхідно дотримуватися загальних правил будівельних технологій. Ми залишаємо за собою право внесення змін до даної інформації в рамках технічного прогресу та поліпшення продукту. Це видання технічної карти замінює собою всі попередні видання. Видання 20.06.2014

Haering GmbH · Mühlstrasse 2-10 · 74199 Untergruppenbach-Unterheinriet
Telefon: 07130 / 4702-0 · Telefax: 07130 / 4702-10 · Internet: www.haering.de

Ексклюзивний представник в Україні ТзОВ «Ферозіт», 79002 Україна, м. Львів вул. Шевченка 317в
тел/факс (032) 294-86-00 <https://haering.ferozit.ua/>